

2021年 1月29日

京成バスシステム株式会社関鉄観光バス株式会社

京成バスシステムと関鉄観光バスが「プロが選ぶ優良観光バス30選」に 入選しました!

京成グループの京成バスシステム(本社:千葉県船橋市、社長:宮本 貴史)と関鉄観光バス(本社:茨城県土浦市、社長:廣瀬 貢司)は、2020年12月に株式会社旅行新聞新社が主催(後援:国土交通省・観光庁・(一社)全国旅行業協会・(一社)日本旅行業協会)する「第30回プロが選ぶ優良観光バス30選」に選ばれました。

「プロが選ぶ優良観光バス30選」とは毎年1回、全国旅行会社約16,000カ所を対象に、優れていると思われるバス会社の投票を募り集計・発表する事業です。



京成バスシステム所属 豪華化粧室付の特別車両「鳳凰」 スーパーハイデッカー 32名乗り 本革シート



関鉄観光バス所属 大型化粧室付車(愛称:Kbus)

2021年1月7日付で政府より緊急事態宣言が発出されたことに伴い、両社の GOTO トラベル対象のバスツアーは2月7日(日)出発分まで全て催行中止とさせていただいております。お客さまにおかれましてはご不便をお掛けいたしますが、何卒ご理解賜りますよう、宜しくお願い申し上げます。

新型コロナウイルス終息後には是非、京成グループのバスツアーをご利用ください。

両社では、お客様に安心してご利用いただけるように、日本バス協会、日本旅行業協会、全国旅行業協会が合同で公表した、貸切バスにおける新型コロナウイルス対応ガイドラインに基づき、車内の消毒や乗務員の健康チェック、マスク着用と、手指の消毒を確実に実施しております。

お客様におかれましても、マスクの着用と手指の消毒にご協力いただきますようお願いいたします。

お問い合わせ先

京成バスシステム

フリーダイヤル : 0120-86-3720(ハローみなツアー)

(受付時間:9:30~17:30(日曜·祝日 定休))

ホームページ http://www.keisei-bus-system.co.jp/tour/bus tour.html

・関鉄観光バス

本社管理部·営業部 : 029-822-3727 (受付時間:9:00~17:30(日曜·祝日 定休))

ホームページ https://www.kantetsu.co.jp/kanbus/

以上